YXOAH E2APMOXMENQON MAOHMATIKON KAI ¢TXIKON EINIETHMON
Enavainntixf eEétoorn ot Luvapinoiaxn Avaivon I,
13-9-2017

Octua 1. (o) Eotww X Swxvuopatinog ywpoc xot Y undywpog tou X. AcelgTe Tal axorovaL

(i) Trdpyet mpoPoriy P : X — Y. (ue ypion Tou JewpNuotos ETEXTACNG YROUUXDY TEAECTMY).

(ii) O teheotic J — P : X — X eivar mpofoA).

(ili)) X = P[X]EB(I — P)[X] (Bnhadh yia x&de z € X, undpyouv povadixd y € P[X], z €
(I — P)[X] wotexz=y+ 2).
(ﬁ) FEotw X 5Lo-tw,ma(:rpc:rrL,{o~~= ywpog xau f,g: X - R Ypo&ppm ouvaptnoloxd pe f, g 7 0. Actlte
6TL Tol EmuEva ebvor LloodOVaA:

(i) Trdoyer A € R ot Ef—)\g.'

(i) AvT : X — R? ye T'(x) = (f(z), 9(z)) yr x&de x € X, 167€ 0 T dev ebvon el

Ocua 2 (a) 'Eotw H ywpog Hilbert xou F' undywpog tou H menepaouevne owdotaonc. Aeidte
6TL undpyel opYoxavovixy Bdon {e1, ..., en} Tou F. '
(B) Eotw {e1,...,en} oploxavovixd urocivoro evog ywpou Hilbert H xoau x € H. O&toupe
T

ol Z < x,e; > e;. Acite o6t
(;)_1Av P = e 0y By B TORE r—x LF.
(i) o] = (3 < o,e >2) 2
(i) |2l < [lo].

(v) Beeite tov opdoydvio undywpo xadevic and touc mopaxdtw utoyopous tou £2(N).
(1) Fr=< {6, % EN} >

(11) Hy =& {Egn e N} e

(iii) F3 = ker f émov f € £3(N), f #0.

Ofpa 3. (o) (i) AciZre 6ty t € [0,1] 1o ouvaptnooedéc Dirac d; : (C[0, 1], || - llsup) = R
(0:(f) = f(t) i f € C[0,1]) ebvan ypoped ot Ppaypévo xot unohoyloTe ) vopua ||d||.

(ii) Aet&te ényat € [0, 1] To ouvaptnooedée Dirac d; - (C[0, 1], ||-|l1) — R Bev eivar oparyuévo.
(B) AsiEre dmmvdy £ s € oo € Ty o100 [0, 1] 2000 ANy s o by € R,

“Z)\‘ﬁta sup—Z[’”

=g —

(Y) 'Eotw (tn)nen oxoroudia oto [0, 1], det&te 6TL o emdueva elvar 16odSVvapa

(] [ ] kerdy, =10},

(ii) H (tn)nen elvor muxvi oo [0, 1].

Ocpoa 4. (o) 'Eotw X yopoc pe voppa, Y xieiotde unbywpog tou X xat 19 € X \ s
(i) Av z* € X*, se ™| =1 s ¥ T ket a®, BeleE on [ (Q:O)J < d(zo,Y). Ta
(i) Aei€te ot undpyer ¥ € X* pe ||z*|| =1 xou Y C ker z* dote 2*(z0) = d(xg,Y) b1ou
d(zo,Y) = inf{flz —yl| : y € ¥}
(B) Eotw X Swywplowog yhpog Ue vOpud, (Tn)nen C X muxvd xou (2 )nen € X* dote
il =1, ah(za) =zl

Aetére on Ny ker 27 = {05 }.




